Hroroswlii ypok no teme: "KBaapatnunie ypaBHenusi. Teopema Buera". 8-ii
KJ1acc

VYyutens matematuku MBOY nurest Ne6 nm. akanemuxa I'.H. @aeposa
ITepeBep3beBa H.C.

Henu ypoxa:
1. TloBTOpUTH M 060OIIUTH TEOPETUUECKUI MaTEepHal MO JAaHHON TeMe.
2. OrpaboTaTh yMEHUS U HaBBIKU B IPUMEHEHUU TeopeMbl Buera.
3. O0600muUTH Bce CIOCOOBI PEeLICHUsT KBaPATHBIX YPaBHEHHIA.
4. ®opmupoBaTh Y yJalIUXCsl YMEHHUE OCYIIECTBIISATE CAMOKOHTPOJIb, B3AUMOKOHTOPOIb.
Xoxa ypoka
I. ®poHTaNBHBIN ONPOC yUALUXCS 1O JAHHOH Teme.
A) Onpezienienne KBapaTHOTO YpaBHEHUS
b) Bunel kBaspaTHBIX YpaBHEHHM
B) [Ipumeps! Bcex BUAOB KBaAPaTHBIX YpaBHEHUM
I') [IpaBuso ureHus Teopembl Bueta u TeopemMbl, 00paTHOU el
) IlpakTdeckoe mpuMeHeHHE TeopeMbl Buera
I1. IuddepennupoBannas padora
1. 5 4genoBek pabotaroT y gocku 1o kaproukaM (I rpynmna — cnabble ydarmecs).
2. Il rpynna (cunbHBIE yYaluecs) BBIMOMHIIOT 3aJaHHUS HA OTJEIbHBIX TUCTOUYKAX.
3adanus 1
Ooun u3 xopueu ypaguenus 3x?-9x+c=0 na 2 bonrvue opyeoeo. Haiimu c.
3aoanue 2

Tonv3ysacy meopemoti, oopamuou meopeme Buema, cocmasums kéaopamuoe ypagHeHue no

UMEIOWUMCSL KOPHAM N7 u- 7.

3. Il rpynna (cpeanue y4amuyecs) MUIIYT MaTeMaTHYECKH TUKTAHT Ha 2 BapUaHTa.
MaTteMaTH4YeCKHi JUKTAHT.

I BapuanT II Bapuanr

1. 3anucaTe ypaBHEeHUs



3x%+8x-9=0
x?-9x=5
3x2-8x=0
8x=4x-9

MIOAYEPKHYTH ITOJIHBIE KBAJPaTHBIE
ypaBHEHUS

IIpA KaKOM YCJIOBHHU KBaJpaTHOE
ypaBHEHHUE UMEET 2 KOPHSI

3ammcarh HEMOJIHOE KBaIpaTHOE
ypaBHEHHE, Y KOTOPOrO NEPBBIN

ko3 uimeHT paBeH 3, a CBOOOTHBII
ynieH paBeH 0, BTopoit ko3 puireHt
paBeH 5

3amycaTh NPUBEACHHOM KBaJIpaTHOE
ypaBHEHHE, Y KOTOPOT'O BTOPO

KO3 (D PUIMEHT 1 CBOOOHBIN YJIEH paBeH
-2

5x=4x2-7
x*+5x=0
-1/6x-8=x?
-1/2x%=0

IIOJYEPKHYTh HEIOJIHbIE KBAIpAaTHbIE
ypaBHEHUS

IIpA KaKOM YCJIOBHHU KBaJpaTHOE
ypaBHEHHUE HE UMEET KOpHEU

3arMcarh HEMOJIHOE KBaIpaTHOE
ypaBHEHHUE, Y KOTOPOTO NEPBBIN
Kod(PUIMEHT paBeH -5, BTOpoi

K03 GUITUEHT paBeH 3, a CBOOOIHBIH
yjieH paBeH 0

3amucaTh NPUBEACHHON KBaIpaTHOE
ypaBHEHHE, Y KOTOPOTO BTOPOit

KO3 PUITMEHT ¥ CBOOOTHBIN YJIeH paBeH
-3

3areM HUIOCT MMPOBEPKA MATEMATUYCCKOI'O JUKTAHTA U pa6OTaIOIJ_[I/IX Y AOCKH IO KapTO4YKaM.

Yuampmecs Knacca 3aai0T OTBEUYAIOIINM JOIIOJIHUTCIIHFHBIC BOITPOCHI.

[II rpynmna caaet BHINOJHEHHBIE 3aJJaHHS HA TIPOBEPKY YUUTETIO.

I11. TpennpoBo4YHbIe yHpaKHeHHs (Pa3HOYPOBHEBBIE 3a/JaHU).

I rpynna
1. Pewsums ypasnenusn

3x2-13x+4=0
x2-2x+1=0
6x°-12x=0
1/3x%+9=0
7x*=0

2. 3anucams cymmy u npouszsedenue KopHel
VPABHEeHUA!

x2+4x-5=0
2x?-6x-8=0

III rpynna

II rpynna

4x?=x-1
(2x+4)?=3x?
0,5x%+4x=0
-3/4x%-1=0
-0,8x*=0

2. Cocmasums keéadpamHoe ypasHeHue, 3Has

€20 KOpHU:
XI1=4
X2=-8

1. Ipu xaxux 3uavenusx 6 mpexunen 26>+36-1 u 0gyunen 6°+3 npunumarom 3navenus?

Kaxue umenno?



2. Ooun u3 xopueii keaopamnozo ypasuenus 2x>+16x+p=0 paeen -5. Hatimu emopoti
KOPEeHb U P.

JlomoJHUTENbHOE 3a/1aHuE:
Cocmasumu Keadpamuoe ypasHeHue, 3Hasi €20 KOPHIL:

A) 5u-2
b)-4ul

IV. Jomamnee 3aganue (pa3HOypOBHEBOE).
I rpynmna

1. Pewuums ypasnenus.

9x%-12x+4=0
2x (x-8)= -x-18
Sx+2x?=0
9x?=25
100x?-16=0

2. Cocmasumu K8a0pamuoe ypasHeHue, eciu Cymma KopHetl pasHa 5, a npouzsedenue KopHel
pasHo -4

II rpynna
1. Hauimu xopHu ypasneHus:

Ix (x-1)+x (x+2)=3 (2x-1)
x?[4-x+3/3+1=0

2. [ocaoatimecw, uemy pasHvl KOpHU YPAGHEHUSL:

xX2-7x+10=0
18x%-3x-2=0

3. Cocmasvme k6adpamuoe ypaeneHue, 3Has €20 KOPHU:

4) 6 u-1
b)2ul/3

III rpynna
1. Pewuumo ypasnenus.

x4 4 2x +4=()
x (x-10)-x (1,2-x)+12,8=0

2. Cocmasvme k6adpamHoe ypasgHeHue no €20 KOPHIM A5 -3

3. Ipu xaxux 3navenusx m ypasnenue (m+4)x?-8x+m-11=0 umeem eduncmeenmwiii Kopernv?



Omeemui:

a)m =12, x=1/4
o)m=-5x=-4

V. IloaBeneHue UTOroB ypoka. BoicTaBjieHue OLleHOK.
Crnmcok HCnoJIb3yeMoi JINTepaTyphl:
1. H. }O. MakapsrueB. YueOnuk. Anredpa 8 kiacc.

2. M. B. Munmiok, H. I'. Muniok. PazHoypoBHEBBIE THAAKTHYECKHE MAaTEPHAIIBI 1O
anredpe 8 kiacca.

3. CoOcTBEeHHBIN KOMILJIEKT Pa3HOYPOBHEBBIX 3aJJaHUN.



